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Michigan Survey Results
Q1 When thinking about who you’re going to vote 

for, do you think it is very important, somewhat 
important, or not important at all that the 
candidate you are voting for believes the same 
things about LGBTQ+ issues that you do? 

 43% Very important ................................................

 28% Somewhat important .......................................

 25% Not important at all..........................................

  4% Not sure ..........................................................

Q2 Legislation has been introduced that would bar 
those convicted of a domestic violence 
misdemeanor from purchasing, owning, or 
possessing firearms for at least eight years 
following their conviction. Do you support or 
oppose this legislation? 

 71% Support ...........................................................

 15% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q3 Do you support or oppose legislation that would 
ensure Michigan schools have safe drinking 
water by requiring schools and childcare 
centers to develop drinking water safety plans, 
install filtered bottle-filling stations and faucets, 
and post signs near water outlets indicating if 
that water is safe for human consumption? 

 80% Support ...........................................................

  7% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q4 Legislation has been introduced in the Michigan 
State Senate to establish a Michigan Voting 
Rights Act that would ensure and protect voting 
access for vulnerable communities and 
Michiganders with disabilities. It would also ban 
voter suppression, intimidation, coercion, and 
deceptive practices of both government and 
private actors that would result in protected 
classes such as minority communities not 
participating in the voting process. Do you 
support or oppose establishing a Michigan 
Voting Rights Act?

 59% Support ...........................................................

 20% Oppose ...........................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q5 A group of Republican lawmakers have filed a 
lawsuit to overturn Proposal 3 from 2018 and 
Proposal 2 from 2022. Both are ballot initiatives 
passed by Michigan voters that allowed 
expanded access to voting such as same-day 
voter registration and no-reason absentee 
voting. Do you support or oppose Republican 
lawmakers filing a lawsuit to overturn these 
ballot proposals and the will of voters? 

 37% Support ...........................................................

 51% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q6 A bill has been introduced that would ban 
firearms from being at or near polling locations 
during times when voting is happening. Do you 
support or oppose this? 

 61% Support ...........................................................

 24% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................
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Q7 Currently, some equipment and technology 
manufacturers restrict competition for repair 
services by limiting the availability of parts or 
making the parts difficult to replace, making it 
difficult and expensive for farmers to get critical 
equipment repaired. Do you support or oppose 
right-to-repair legislation that would ensure 
farmers can repair agricultural equipment at a 
reasonable cost and give consumers the 
possibility of repairing electronics rather than 
replacing them? 

 82% Support ...........................................................

  4% Oppose ...........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q8 Do you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose the 
UAW autoworkers currently on strike? 

 40% Strongly support .............................................

 26% Somewhat support..........................................

 16% Somewhat oppose ..........................................

 10% Strongly oppose..............................................

  9% Not sure ..........................................................

Q9 As automobile manufacturers are bringing in 
record profits and CEOs are taking home 
record compensation, UAW autoworkers are 
striking for better benefits and increased 
wages. Does hearing this make you more likely 
or less likely to support the UAW strike or does 
it not make a difference? 

 47% More likely.......................................................

 15% Less likely .......................................................

 33% It doesn't make a difference............................

  5% Not sure ..........................................................

Q10 Who are you cheering for in the upcoming 
Michigan vs. Michigan State football game: the 
University of Michigan or Michigan State 
University?

 44% The University of Michigan ............................

 23% Michigan State University ...............................

 33% Not sure ..........................................................

Q11 When thinking about what issues you would 
like the Michigan legislature to act on before 
the end of the year, which of the following 
issues would you be most disappointed about if 
the legislature did not act on them: affordable 
housing solutions, right to repair legislation, 
government transparency and lobbying reform, 
holding utility companies accountable, the 
Reproductive Health Act, or another issue? 

 16% Affordable housing solutions ..........................

  6% Right to repair legislation ................................

 25% 
Government transparency and lobbying 
reform .............................................................

 16% Holding utility companies accountable ...........

 15% The Reproductive Health Act ..........................

 12% Another issue..................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q12 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 46% Donald Trump .................................................

 49% Joe Biden........................................................

  5% Someone else / Did not vote...........................

Q13 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................

 46% Man.................................................................

  3% Non-binary ......................................................

Q14 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 35% Democrat ........................................................

 27% Republican......................................................

 38% Independent....................................................
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Q15 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 82% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q16 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 33% 18 to 45...........................................................

 39% 46 to 65...........................................................

 28% Older than 65 ..................................................

Q17 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 25% High school graduate or less ..........................

 22% Some college but did not finish.......................

 13% 2-year college degree .....................................

 21% 4-year college degree .....................................

 12% Post-graduate degree .....................................

  7% Don't care to say .............................................

Q18 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 41% Yes..................................................................

 59% No ...................................................................

Q19 Do you or does someone in your household 
own a firearm? 

 45% Yes..................................................................

 55% No ...................................................................

Q20 Mode

 47% Landline ..........................................................

 53% Text .................................................................

Q21 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ..........................................................

  2% Marquette........................................................

  7% Traverse City...................................................

  4% Other...............................................................


